

新征程 2018 再出发

以商都历史文化区为引领
今年管城GDP预期增8%

本报讯 昨日上午,管城回族区委召开第十一届四次全体(扩大)会议、区委经济工作会议暨“五比五看五加快”活动总结表彰大会。郑报融媒记者 冉红政 通讯员 姜璞

去年,居民人均可支配收入高于经济增速

2017年,在中央及省委、市委的正确领导下,管城区委紧紧围绕学习宣传贯彻党的十九大精神这一主题,积极融入国家中心城市建设大局,全力提速以商都历史文化区为引领的“四个管城”(人文管城、商贸管城、和谐管城、美丽管城)建设,确保了市委“四重点一稳定一保证”战略部署的有效落实,全区各项事业均取得新成效、展现新作为。

初步统计,2017年全区地区生

产总值完成328.1亿元,同比增长7.5%;地方财政一般公共预算收入完成26.56亿元,超出目标1.28亿元,同比增长16%;固定资产投资完成305.4亿元,同比增长12.6%;社会消费品零售总额完成316.5亿元,同比增长11.6%;规模以上工业增加值完成31.1亿元,服务业增加值完成262.8亿元,同比增长10.3%;城乡居民人均可支配收入增速均高于经济增长速度。

固定资产投资预期增11%

2018年,管城区牢固树立新发展理念,以国家中心城市为统揽,全面提速以商都历史文化区为引领的“四个管城”建设,为国家中心城市作出新的更大贡献。

主要目标是,地区生产总值增长8%左右,地方财政一般公共预算收入增长6%左右,固定资产投资增长11%左右,社会消费品零售总额增长9%左右,规模以上工业增加值增长2%左右,城乡居民收入增长与经济增长基本同步。

新郑执行攻坚联合行动
让“老赖”无处遁形

本报讯 法院判决下达了没有执行,房子查封了没有及时变现,要求对老赖采取强制措施却没回音……为破解“执行难”,1月17日上午,新郑市召开执行攻坚联合动员大会,建立健全执行联动机制,通过执行攻坚联合行动,将消极、被动、单一的协助执行机制转变为积极、主动、多元的执行联动机制,有效遏制了各种抗拒和规避执行的现象。

新郑市此次执行联合攻坚行动,成立了执行攻坚联合行动小组,由该市政法委总体协调指挥执行攻坚行动,新郑市人大、市委组织部、人社局、市文明办、检察院、公安局、法院、银行等单位,根据职责分工全力配合这次执行攻坚行动。

这次执行攻坚联合行动,新郑市不断加强各成员单位联动措施,在融资、投资、经营、置产、出境、注册公司、日常消费、提拔使用等方面对失信被执行人进行限制。

郑报融媒记者 杨宜锦
通讯员 左世友 王利

郑东新区商都路办事处
开展清风郑州网上竞答

本报讯 近日,商都路办事处组织辖区党员干部职工参加清风郑州“学习贯彻党的十九大精神”网上互动竞答活动。

本次竞答活动覆盖了党的十九大报告以及十九大修改的《中国共产党章程》等内容。参与答题的人员只要关注微信公众平台“清风郑州”,并在有效期内,进入平台,回复“答题”,填写姓名、单位名称、手机号码,就可以参与活动,题型为15道选择题,答题时限为15分钟。

活动中,办事处通过电话通知、微信群发布公告等方式,将活动参与方式,发送到各部门、社区(村),并将互动竞答延伸至党员亲属。办事处全体人员积极订阅、参与活动,在“清风郑州”微信平台掀起了学习贯彻党的十九大精神的热潮。

郑报融媒记者 马燕 通讯员 陈静

高新区睿智社区
多彩艺术丰富居民生活

本报讯 1月14日,高新区睿智社区党支部、慧馨社工携手社区爱心学校举办了一场音乐会和画展。

为了奉上一场最佳的艺术盛宴,早几个月前,爱特艺术培训中心的老师和孩子们就开始排练了。音乐会上,有舞蹈、快板、钢琴弹奏、吉他、歌曲……你方唱罢我登场,灯光、华服、音乐,现场美轮美奂、美不胜收。

音乐会中穿插了孩子们现场画画环节,孩子的手下妙笔生花,短短的10分钟时间,一幅幅国画精品便展现在观众面前,精彩纷呈。

睿智社区党支部书记表示,支部将持续深入挖掘区内文化文艺资源,联合爱心机构,为居民多搭建一些展示自我的舞台,多创造一些拓展视野的机会,丰富居民的文化活动。

郑报融媒记者 孙庆辉
高新时代 方宝岭

以索河整治为主导,对枯河、汜河及大中型水库进行全方位规划
荥阳:做足“水”文章 让市民活滋润

本报讯 “我们这个小区规划得好,环境也好,而且道路宽敞、树木常青。”虽是寒冬,但刚刚搬到荥阳市索河街道安置小区的74岁退休教师楚殿臣,和往常一样,抬脚迈到社区西边的索河边,在美景中徜徉。这是荥阳“以水润城”,做足“水”文章助推城市品质大提升的一个画面。

郑报融媒记者 姚辉常
通讯员 任学军 蒋世勋



临水而居成荥阳人新选择

回迁社区里便民设施一应俱全

和楚殿臣一样,一个月前回迁楚楼社区的698户2400名群众,让人眼热的不仅是小区内50亩的绿化以及儿童乐园、充电桩、卫生室、休闲广场、百姓文化舞台、地下车库等一应俱全的便民设施,更有对小区依河而建、能居住在整治一新的荥阳的母亲河——索河上的艳羡。

去年以来,荥阳投资48亿元实施“水域靓城”

安置群众临水而居,只是荥阳做好“水”文章的一笔。荥阳北依黄河,南水北调工程穿城而过,境内有索河、枯河、汜河等5条河流。如何依靠丰富水资源让城市“活”起来?2017年以来,荥阳投资48亿元实施“水域靓城”项目,以索河整治为主导,对枯河、汜河及大中型水库等全市水系进行高标准、全方位规划建设,积极配合推进牛口峪引黄、西水东引等引水工程,开发沿黄生态湿地景观带和

滨水湿地游园,建成5公里长的索河湿地公园。

据悉,楚楼社区所在地前几年还是一片洼地,干涸荒凉,随着索河治理全面完成,这里不仅建设了高品质的住宅小区,而且配套建设了龙门实验学校 and 游泳馆、健身房,很多群众茶余饭后都会到这里休闲健身,已经成为社区群众徜徉驻足的新去处。

以水润城,整治一新的索河自西南向东北,蜿蜒而行。为将两岸文物古迹通过索河像珍珠一样“串”起来,去年以来,荥阳市又先后投入380万元,对位于荥阳老城的荥阳县衙大堂、韩凤楼故居等3处古建筑进行修缮。如今,这些修缮后的古建筑已经成为索河岸边的明珠,和索河互相辉映,熠熠生辉。

生活垃圾无害化
处理率达到100%

在做好水文章的同时,荥阳还坚持做好以绿荫城、以业兴城,拉动荥阳城市提质。如今,总投资6亿元的市人民医院项目一期建设已完成,正上豪布斯卡、鑫源鑫都汇等商业综合体相继投用,投资6400万元的城乡环卫一体化项目基本建成,生活垃圾无害化处理率达100%。城区道路18条升级改造,12条断头路相继打通,龙门实验学校、第八小学、荥阳美术馆建成投用。

城市提质,也拉动荥阳招商引资和项目建设突飞猛进。截至2017年12月底,已完成项目投资113.3亿元。